

# 中国仅三成职工 每年享带薪休假 私企成无法带薪休假“重灾区”

据《工人日报》报道 “我很想回一趟老家，但公司不让带薪休假，请一天假就要扣一天钱。”江苏某私营制造公司的销售员陈晨告诉记者。她的遭遇并非孤例，根据相关单位统计，我国目前每年可享受带薪休假的职工仅有三成，另有21.8%的职工虽符合条件，但从未带薪休假，还有26.3%的职工“偶尔享受”带薪休假。

根据《职工带薪年休假条例》规定，职工连续工作1年以上的，享受带薪年休假5天至15天。据不完全统计，目前我国私企中仅六成职工表示其单位按照或高于国家现行标准执行带薪休假。而在行政机关，这一比例达到98.2%，在国有企业、事业单位和外资企业，该比例也分别达到了97%、96.5%和

95.4%。与国有企事业单位相比，私营企业成为职工无法带薪休假的“重灾区”。

而带薪休假的权利，却被许多私企职工在求职时忽视，签订协议时因此吃亏。据记者调查，部分私企虽会在入职时告知带薪休假待遇，但只是表面应付，甚至有个别企业会逼职工签下“自愿”放弃带薪假期的协议，否则就以除名相威胁。

《职工带薪年休假条例》规定，对职工应休未休的年休假天数，单位应当按照该职工日工资收入的300%支付年休假工资报酬。实际上，这一规定在私企执行时多被“大打折扣”。武汉某民办学校的王磊告诉记者，自己从来没领过三倍薪水。“该休的假休不了，还得白给公司加班。”

# 儿女身高问题 家长如何科学面对解决？ 小孩个矮 非常想长高 怎样帮孩子多长10公分？



上周，周女士带15岁女儿来到矮身材材料研究所，身高才1米51，经检测，“孩子的骺软骨基本闭合，不可能长高了。”周女士都很惊讶：“为什么孩子才15岁就长不高了？”周女士和孩子都哭了。周女士的检测骨龄经历引发合肥家长强烈反响，截至上周时间有几百名家长打进电话，希望报名参加暑期的骨龄检测。

## 反响：孩子停长在13、15岁，家长束手无策

13岁1.49米女孩宁宁在1年时间里不增长半毫米！比同龄人矮了半头，周日找到徐所长给女儿测骨龄。骨骼钙化程度为9等级，长骨愈合状况为990分，生长潜力测试结果仅为0.16。可以确定：成年后的身高仅为

1.51米！妈妈惊呆了当场落泪说：“能不能花钱让孩子长高吗？”徐所长说：“太晚了，如果早来一年，还有希望。”不少家长孩子吃亏就吃在一个“等”字上，后悔没有及早为孩子测骨龄，及时发现问题，因矮小而遗憾一生。

## 调查：骨龄暴露孩子不肯长的秘密

孩子身材矮小，家长该怎么做？要到专业机构做骨龄检测。利用国家标准(CHN法)准确鉴定骨龄，明确孩子的成长潜力，知道孩子成长问题出在哪里，资深的专家通过骨

龄检测挖掘已停长但骺线未完全闭合孩子的生长潜力。警惕：骨骼一旦闭合，孩子将再也不能增高了。

## 建议：测骨龄到矮身材材料研究所

“骨龄与身高助长”重大课题项目取得实质性突破，矮身材材料研究所与展望未来骨龄检测研究所强强合作，五年的科研，成渝几万个孩子的效果，得到课题组专家一致肯定。

矮身材材料研究所徐永剑所长，从事矮身材材料研究多年，擅长CHN骨龄检测，微量元素分析和青少年矮小，性早熟，肥胖等临床研究工作。经验十分丰富。

# 孩子不长高 根本问题在哪？

## 专家忠告：早测骨龄“长个”有好办法

节假日周末，谁最忙？徐永剑与孙军是矮身材医药研究所的所长和副所长，很难想象，每天专家限号是60个，但实际检测量总是要翻一两番，“周日看了118个，从早上8点到晚上6点。”我也想限号，但是个矮孩子的家长都很急，孩子明显比别的孩子矮，很多都是大老远从地区县市专门找到徐所长的，只能加号。暑期，检测骨龄迎来高峰。

## 遗憾：14岁女孩就难长高

“女儿有13岁可身高才1米49，在1年时间里不增长半毫米！搞不清楚是咋回事！”“儿子快满15岁了，身高才1米6，而且现在长得很慢，这个身高以后咋个办哟！”不少

孩子吃亏就吃在一个“等”字上，明明看到自己的孩子生长缓慢，认为自己的孩子“迟早会长的”，没有及早专业骨龄检测，让孩子因为矮小而遗憾一生。

## 帮帮13-15岁的女孩男孩

因为现在很多父母觉得个子是天生的，孩子身高是遗传的，认为孩子真的长不了就花钱助长。徐所长说，助长是否有效，关键要由孩子的骨骺线、骨骼钙化程度、长骨愈合状况等综合情况来决定。而有80%的父母都是在孩子七八岁甚至20岁了，发现不长个子了才开始着急，胡乱买一些所谓“长高药”，结果……

早熟、早发育越来越多，10周岁以前出现性特征，12岁以前女生出现初潮，导致女孩13岁基本开始停长，男孩15岁停长，严重影响孩子的最终身高。专家指出，孩子发育后，由于性激素的分泌逐渐增加，使得生长激素的分泌减少及骨骼愈合加快，身高增幅逐年递减，对发育后缓长的孩子来说，今年长2厘米，明年就可能只有1厘米。

## 早检测骨龄长高才有保障

据矮身材材料研究所所长徐永剑介绍，骨龄可以精确的反映骨骼的生长空间和所处的生长阶段。利用行业标准(CHN法)才能准确鉴定，知道孩子成长问题出在哪里！人体生长发育专家通过观察研究发现，一个人的嗜酸细胞多，他分泌的生长素就多，个子就长得快长得高；反之，如果嗜酸细胞

少，分泌的生长素少，个子就矮，就长得慢。与此同时，用于控制早发育的药物也研制成功，可延缓骨龄成熟，确保青少年有足够的生长时间。资深的专家通过骨龄检测为孩子实际发育情况制定科学个性成长方案。警惕：骨骼一旦闭合，孩子将再也不能增高了。

## 相关链接

## 特别关注：暑期青少年可免费检测骨龄

主办方提示：8月4日到8月12日，矮身材材料研究所孙副所长带领的专家组，将在合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)现场重点帮扶7-19岁个矮，生长缓慢、青春期末增不明显、长幅小的孩子(检测需父母陪同)进行CHN检测骨龄，针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题，免费制定科学成

长方案，全面促进骨骼生长。网址：www.zwwlorg.cn，在线报名：1061593209。家长可联系矮身材材料研究所热线：0551-7191987，7191986报名咨询检测。

特别提醒：如果你家有小孩的骨龄片，未来一周专家可免费帮你分析提供增高方案。

## 比一比，你的孩子身高达标了吗？(身高：厘米；年龄：周岁)

年龄	8岁	9岁	10岁	11岁	12岁	13岁	14岁	15岁	16岁
男性	130.36	135.38	140.99	146.03	150.78	159.16	165.28	169.28	172.28
女性	127.56	134.02	139.75	147.02	152.13	157.58	160.21	161.27	163.08



8月5日，秦皇岛市西河南边防派出所女子巡逻队在南戴河海滨巡逻。目前，避暑胜地河北秦皇岛正值旅游旺季。由秦皇岛市西河南边防派出所10多名女警官组成的女子巡逻队，每日守护在游人如织的南戴河海滨，维护景区秩序，帮助游客排忧解难，每天工作11个小时，受到广大游客的赞誉。

新华社发

## 京深高铁预计年底全线通车

# 北京到深圳只需9小时左右

据央视报道 我国运营里程最长的高速铁路，纵贯北京到深圳的京深高铁年底即将全线通车。8月4日起，郑州到安阳段开始达速试验。

记者当日在调试列车上体验，列车驶离郑州东段10分钟左右，仪表盘上显示，时速已经达到了385公里，这标志着联调联试的试验速度达到目标值。郑州铁路局总

工程师赵超峰说，这条线的设计标准是(时速)350公里，将来运营速度可能还要降10%，每小时在300公里~310公里之间。

预计今年年底前，京深北段与先期开通运营的武广、广深高铁相连，形成我国最长的南北高铁纵贯线。届时，旅客从北京到深圳只需9小时左右，比目前缩短15个小时。

# 纪委书记私改儿子公考分数

## 当事人遭停职严查，其子录用资格被取消

据新华社电 广东省中山市政府新闻办于5日上午披露，该市纪委查明：中山市人社局纪委书记梁国影徇私舞弊，私改其儿子林钰成公务员考试分数，致其进入录取公示。因情节严重，已决定取消林钰成公务员录用资格；停止梁国影市人社局纪委书记职务并对其立案检查；将对梁国影及涉案人员依纪依法作出严肃处理。

5月27日，广东省举行2012年县级以上机关公务员考。林钰成报考的是中山市农业局办事员职位。在《行政》、《申论》科目，他分别考了436分、605分，以总分1041分排名该职位考生第6名。按规定，这一成绩不能取得公务员面试资格。林钰成的母亲梁国影分管人力资源考试等工作。在她的运作下，林钰成的笔试分

数从1041分改成了1097分，进入面试。林钰成的面试成绩以81.74分领先另外两位面试者10.63和16.14分。经过“笔试、面试、体检和考察、公示”等程序，林钰成进入录取公示，如无意外，将于7月31日后录用为中山市农业局的公务员。

公示期间，网友比对省市官网公布的分数，案情暴露，林钰成遭到网友举报。8月2日，负责组织公务员招考考试的中山市人社局在其网站上发声明称：“初步认定林钰成笔试成绩涉嫌更改。”8月3日晚22时许，中山市人社局再次发表声明：“经调查核实，林钰成考试成绩更改情况属实，我局决定取消其公务员录用资格。对于相关涉案人员，待纪检监察部门调查清楚后，依法依规严肃处理。”